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Ot egymast kdvetd paratlan szam atlaga x. Koziiliik melyik a legkisebb?

(A) x- B x2 () x3 DO) x4 (E x5

Legyen 10'% értéke ,,bakkfitty”. Fejezd ki ,,bakkfitty”-tyel 1000'% értékét!

(A) 100 bakkfitty. (B) 3 bakkfitty. (C)  bakkfittyP ity
(D) bakkfitty? (E) bakkfitty*
2007 22006
Mivel egyenl6 a W tort értéke()
(A) 1 (B) 2 <© 4 D) 12 (E) %
Ha \Jy—-5 =35 és 2" =8, akkor mivel egyenld X+ Y értéke?
(A) 13 (@B 28 (C) 33 (D) 35 (E) 38

Kati egy dobozban 200 szaloncukrot tartott, melynek 90 %-a fehér, a tobbi pedig ,,arany”
papirba volt csomagolva. Miutdn néhany fehér papirba csomagoltat elfogyasztott, a mara-
dék 80 %-a volt fehérbe csomagolva. Hany fehér papirba csomagoltat fogyasztott el Kati?
(A) 20 (B) 40 (C) 80 (D) 100 (E) 160

A 88, 24, 64, 40, 24, . . . sorozatot gy képeztiik, hogy vettiink két pozitiv egész szamot,
majd képeztiik a kiilonbségiik abszolut értékét, s ezt lett a harmadik elem. Innentdl kezdve
minden elemre igaz, hogy az 6t megel6zd két elem kiilonbségének abszolut értékével
egyenld. Mivel egyenld a sorozat elsé 100 elemének 6sszege?

(A) 405 B) 536 () 752 (D) 760 (E) 776

A négytagt 0,001, 0,02, 0,4, x szdmsorozatot Ugy képeztiink, hogy az elsé szamot kovetd
Osszes elem a megeldz6bdl ugyanazon szammal valo szorzas Utjan jott 1étre. Mennyi az x
érteke?

(A) 0,8 B) 8 <) 88 (D) 20 (E) ezek egyike sem

Egy derékszogli haromszogben az oldalak négyzetosszege 1800. Milyen hosszl az atfogd?
(A) V1800 (B) %\/1 800 © 30 (D) 45 (E) 90

Ha m+n=3 és m?+n? =6, akkor mivel egyenl('im3 +n?

(A) 0 B) 9 C© 12 (D) 22% (E) %

2
Mivel egyenld x> egylitthatoja az (X2 +3X— 1) kifejezésben?

(A) 2 B) -1 (C) 2 D) 7 (E) 9
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Bergengoécia 12 kovacsmesterének siirgdsen meg kell patkolnia a kiraly 15 lovat. Legke-
vesebb hany perc alatt végezhetik el a patkolast, ha egy kovacsmester egy perc alatt egy
16labat patkol meg, és csak allo lovat lehet patkolni? (A 16 nem &llhat 3-nal kevesebb la-
bon és egy labat egyszerre csak egy kovacs patkolhat!)

(A) 4 (B) 5 ) 6 (D) 7 (E) 8

Az éabran megadott szogértékek alapjan mivel

egyenld az x értéke? 7008
(A) 15° B) 20° (O 30° E a

D
(D) 35° (E) 50° ‘< >
Jelolje r és s az x> +3x+c=0 egyenlet gyokeit. E = = o
Ha r? +s% =33, akkor mivel egyenld c értéke?
(A) -21 B -12 © 1 (D) 12 (E) 21

Ha f(x)= a(X—Z)2 +C és g(x)=(2x—-5)(x—b) ugyanazon masodfoku fiiggvényt je-

lentik, akkor mivel egyenld b értéke?

1 3 4 5 8
(A) > (B) ) ©) 3 (D) - 5 (E) 3

A sikon egymastol 16 méterre all két torony. Az egyik 18, a

masik 30 m magas. Az abra jeldléseit hasznalva hany méter :
hosszu az a kotél, amely A-bol C-be, onnan B-be vezet? .
(A) 44 (B) 48 (C) 54
301
(D) 59 (E) 64
18 m
Kiszamoltuk a 20072°"7 -en szamjegyei Osszegét, majd a most

kapott szdm szdmjegyei Osszegét, s ezt addig folytattuk, amig T
szdmjegyosszegként egyjegyll szamot nem kaptunk. Mi volt ez

a szamjegy?

(A) 1 (B) 2 <© 3 (D) 8 (E) 9

Mivel egyenld a cos1°+co0s2°+cos3°+ ... +c0s358°+cos359° trigonometrikus Osszeg?
T
(A) 2 ® =~ © 0 D) 1 E -1

Mekkora az x> —10X + y2 —-6y=110 és az X2 —4x + y2 +2Yy =31 egyenleti korok kozotti

legkisebb tavolsag?
(A) 1 B) 2 < 3 (D) 4 (E)y 5
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Ha az ABC haromszégben AB = AC =x+1 és BC =2x-2, ahol x > 1, akkor a harom-

sz0g teriilete:

(x=1)V2x* +2

(A)

(D)

X2 -1

(E)

B)  2(x-1)

2(x-1)Vx.

1 2
— 1
2(x+)

Az ABC héaromszog oldalainak hossza 6, 7 és 8 egység. A szokdasos jelolések mellett, mi-

vel egyenld a cosa +cos ff+cosy pontos értéke?

(A)

51
35

(B)

47
32

31

© =

(D)

hid
33

(E)

119
80

Az y=2x-5 ésaz y=1-3X egyenesek szogét jelolje « . Mivel egyenld tg o ?

(A)

-1

(B)

1
2

© 1

(D)

2

(E)

B3

Az ax+by=c és dx+ey=f egyenesek merdlegesek egymasra. Milyen Osszefiiggés all

fenn az egyiitthatok kozott?
ad —be=0
ae+bd =0

(A)
(D)

(B)
(E)

ad +be=-1
ad +be=0

©

ae+bd =-1

A matematika tanarunk szerint az osztalyunkbol pontosan 6tszér annyi modon lehet 3 ta-

nulot kivalasztani, mint ahanyféleképpen kettét. Hany {0s lehet az osztaly?

(A)

15

(B)

17

(C) 20

(D)

22

(E)

25

Egy haromszog oldalai a, b és ¢, amelyek ebben a sorrendben egymast kovetd természetes

szdmok. Ha a szokésos jelolések mellett cosy = % , akkor mivel egyenld cosa ?

(A)

5

8

(B)

7
11

13

© =%

(D)

2

3

(E)

11
16

Egy 2 egység atmérdju félkorre elhelyeztiink egy 1 egység atmérdji félkort az dbran latha-

to modon. Mivel egyenld az abran lathato ,,félholdszerli” alakzat tertilete?

3oz
- 4+

(A)

(D)

T

\/_6
3oz
4 24

(B)

(E)

3oz

4 12

3oz

4 24

©

4

12
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Négy kiilonbozé a, b, ¢, d egész szamot a {-1, -2, -3, -4, -5} halmazbol vélaszthatjuk ki.

Mivel egyenld az a® + ¢ lehetséges legnagyobb értéke?

5 7 31 10 26
A = B - C — D — E —
(A) 2 (B) 2 ©) % (D) 5 (E) 25

Tegyiik fel, hogy az a, b és c felveszi a 2, 4 és 8 értékek minden lehetséges sorrend;jét. Ird

fel és oldd meg az log, (logb (loge X; )):0 egyenleteket, ahol i =1, 2, 3, 4, 5, 6. Hatarozd

meg az igy kapott hat egyenlet megoldasainak X;X,X;X4XsX¢ szorzatat, s ird fel 2N alak-

ban! Mivel egyenld N ?

(A) 19 B) 20 (©) 28 (D) 33 (E) 50

Egy természetes szdmot akkor neveziink palindromnak, ha elolrdl illetve hatulrol olvasva
ugyanazt az értéket kapjuk, pl.: 23432 is ilyen szdm. Ismeretes, hogy bizonyos angol
nyelvteriileteken a datumot MMDDY'Y forméban irjak, vagyis elél a honap (month), azu-
tan a nap (day), végiil az év (year) utolséd két jegye, az egyjegyti nap €s honap sorszdma

elé 0-t tesznek. Hany palindrom datum van a 21. szazadban?

(A) 1 (B) 12 C© 24 (D) 36 (E) 144
. 2 X2 +4x-60 .

Mivel egyenld az (X —5X+ 5) =1 egyenlet valds gydkeinek 0sszege?
(A) -4 B 1 © 3 D) 5 (E) o
Egy n sorbdl és n oszlopbdl 4ll6 tabladzatba a 1 > 3 0
mellékelt modon irtuk be a természetes szamo- > 3 ) — ol
kat 1-t81 (2n—1)-ig. Mivel egyenld a beirt sza- 3 ) 5 g
mok Gsszege?

n(n+1) 2 n n+1 n+2 .. | 2n-1
(A) o (B) ( j

2
n(n +1)2 3 9

(©) n+ 5 (D) n’+n“+n+l (E) n(n+1)(2n-1)



